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Στόχοι  2026-2030 
 
 

Απόδοση ενσώματων ιδίων 
κεφαλαίων   Δείκτης κόστους -προς -έσοδα  

 
~18% 
το 2030  

15%-18% την περίοδο  2026 -2030  

 

  

~30% 

2026 -2030  μέσος όρος 

   

Δείκτης  net promoter score  Κέρδη ανά μετοχή  

 

>20 
2030   

από τρέχον επίπεδο 14 

 

  

~10% 
2026 -2030  μέση ετήσια άνοδος 

 

 

   

Μέρισμα ανά μετοχή   Ενσώματη λογιστική αξία ανά 
μετοχή  + μερίσματα  

 

~17% 
2026 -2030  μέση ετήσια άνοδος 

 

 

  

~13% 
2026 -2030  μέση ετήσια άνοδος 
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Στρατηγικό  Σχέδιο  2026 -2030  

 

Οι επιδόσεις  της Πειραιώς το 2025, με ισχυρή κερδοφορία και πιστωτική επέκταση, πειθαρχία 

κόστους και δράσεις  ψηφιακού μετασχηματισμού, ανοίγ ουν  τον δρόμο για την επόμενη φάση 

της ανάπτυξής τ ης . Παράλληλα, η εξαγορά της Εθνικής Ασφαλιστικής σηματοδοτ εί μια νέα 

εποχή για τον Όμιλο  Πειραιώς.  

 

Η Πειραιώς ανακοινώνει σήμερα  τις στρατηγικές της φιλοδοξίες και τους χρηματοοικονομικούς 

της στόχους μέσω του Επιχειρηματικού Σχεδίου 2026 -2030 , περιγράφοντας τις επιδιώξεις της  

για τη μεσοπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη περίοδο. Ο πυρήνας της στρατηγικής μας εστιάζει 

σε τρεις βασικές προτεραιότητες:  

 

• Ισχυρή και κερδοφόρος ανάπτυξη , με κινητήρια δύναμη την επέκταση του ενεργητικού  

και την παραγωγή εσόδων από διαφοροποιημένες πηγές  

• Ενίσχυση της αποτελεσματικότητας  μέσω πειθαρχίας κόστους , ψηφιοποίησης  και 

στοχευμένων επενδύσεων στην προσέλκυση και διατήρηση ταλέντ ου και στην τεχνολογία  

• Βέλτιστη κατανομή κεφαλαίου  μέσω ισχυροποίησης  του ισολογισμού, ισχυρ ών 

αποθεμάτων έναντι των εποπτικών απαιτήσεων  και αυξημένων  διανομών στους μετόχους  

 

Οι στόχοι της Πειραιώς αντανακλούν τη δέσμευσή της στη  δημιουργία αξίας για τους μετόχους 

της, με απόδοση ενσώματων ιδίων κεφαλαίων ( RoaTBV ) περίπου 18% έως το 2030, 

κυμαινόμενη μεταξύ 15% και 18% κατά την περίοδο 2026 -2030, στηριζόμενη σε διατηρήσιμη 

παραγωγή καθαρών κερδών, η οποία μεταφράζεται σε ετήσια αύξηση των κερδών ανά μετοχή 

(EPS) περίπου 10% για την περίοδο. Η αύξηση των δανείων αν αμένεται να παραμείνει ισχυρή, 

με ετήσιο ρυθμό 10% για την επιχειρηματική  πίστη  (CIB) και 5% για τη λιανική.  

 

Διατηρώντας  την πειθαρχία κόστους και εν ισχύοντας  περαιτέρω τη ν παραγωγικότητα  μέσω 

στοχευμένων επενδύσεων, η Πειραιώς  στοχεύει σε δείκτη κόστους προς έσοδα (cost -to-

income ratio) περίπου 30% κατά μέσο όρο για την περίοδο 2026 -2030. Παράλληλα, η Τράπεζα 

θέτει  τους πελάτες της στο επίκεντρο , στοχεύ οντας  σε δείκτη μέτρησης ικα νοποιίησης ( NPS ) 

άνω του 20 έως το 2030, από 14 σήμερα.  

 

Η Πειραιώς επιδιώκει υπερδιπλασιασμό του μερίσματος ανά μετοχή, από 40 cent s το 2025, σε 

περίπου 80 s cent το 2030. Η συνολική αύξηση της αξίας για τους μετόχους(ενσώματη λογιστική 

αξία και μερίσματα) θα διαμορφωθεί σε 13% ανά έτος, κατά την πενταετή περίοδο  (σημ. η 

διανομή μερίσματος υπόκειται σε εποπτική έγκριση , καθώς και στην έγκριση από τη Γενική 

Συνέλευση μετόχων).  
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Πειραιώς:  Το 

Επόμενο Βήμα σε 

Μια Μοναδική 

Πορεία Ανάπτυξης  

Η  Πειραιώς  είναι η κορυφαία  τράπεζα  στην  Ελλάδα,  καταλαμβάνοντας  

την  πρώτη  θέση  σε  όλους  τους  επιχειρηματικούς  τομείς,  με 4,5 εκατ.  
πελάτες,  €80  δισ.  καταθέσεις  και υπό  διαχείριση  κεφάλαια , €37  δισ.  
δάνεια  και συνολική  απόδοση  προς  τους  μετόχους  84%  το  2025  
(άνοδος  τιμής  μετοχής  και μερισματική  απόδοση) . Η  Πειραιώς  
αποτελεί  την  προτιμητέα  επιλογή  των  καταθετών  στην  Ελλάδα  με 
μερίδιο  αγοράς  28%.  
 
Η  Πειραιώς  λειτουργεί  ως  «one -stop  shop»  για χρηματοοικονομικές  
υπηρεσίες,  διαθέτοντας  ένα  ευρύ  πολυκαναλικό  δίκτυο  εξυπηρέτησης  
πελατών  μέσω  370 καταστημάτων  και 1.500 ΑΤΜ,  καθώς  και μέσω  των  
ψηφιακών  της  καναλιών,  του  e-banking  και της  κορυφαίας  σε 
αξιολ όγηση  εφαρμογής  mobile  banking,  η οποία  εξυπηρετεί  σήμερα  
3,2 εκατ.  ψηφιακούς  πελάτες.  

 
Το  2025,  η Πειραιώς  βραβεύθηκε  ως  η «Καλύτερη  Τράπεζα  στην  
Ελλάδα»  από  το  περιοδικό  The  Banker  και  ως  η «Τράπεζα  με την 
υψηλότερη  επίδοση  στην  Ελλάδα»  στην  κατάταξη  Top  1000 World  
Banks  για το  2025.  Επιπλέον , στα  βραβεία  Euromoney’s  Awards  for  
Excellence  αναγνωρίσ θηκε  ως  «Europe’s  Best  Bank  in Corporate  
Responsibility»,  «Best  Bank  in Greece  for  ESG»  και «Best  Digital  Bank  
in Greece».  
 
Η  Πειραιώς  αξιοποιεί  την  ισχυρή  της  παρουσία  στη  λιανική  τραπεζική . 
Το  2025  κατέγραψε  καθαρή  πιστωτική  επέκταση  €0,3  δισ.,  
σηματοδοτώντας  το  πρώτο  έτος  καθαρής  αύξησης  στεγαστικών  

δανείων  μετά  από  δεκαπέντε  χρόνια , υποδηλών οντας  ότι η ανάκαμψη  
του  συγκεκριμένου  τομέα  βρίσκεται  ακόμη  στα  αρχικά  της  στάδια.  Η 
Πειραιώς  αποτελεί  τον  έμπιστο  τραπεζικό  συνεργάτη  για 700 χιλ. 
αγρότες,  ενώ  η δυναμική  της  παρουσία  στη  λιανική  τραπεζική  
αποτυπώνεται  και στις  προϊοντικές  προτάσεις  της,  με καινοτόμα  
προϊόντα  που  καλύπτουν  το  φάσμα  της  χρηματοοικονομικ ής  
συμπερίληψης,  της  ενεργειακής  αποδοτικότητας,  καθώς  και 
στοχευμένες  λύσεις  για τη Gen  Ζ.   
 
Με χαρτοφυλάκιο  βιώσιμων  χρηματοδοτήσεων  περίπου  €5  δισ.  και 
συνολικές  εκδόσεις  πράσινων  ομολόγων  €2,2  δισ.,  ο Όμιλος  στηρίζει  
την ελληνική  οικονομία  στην  ενεργειακή  της  μετάβαση,  ενώ  η Πειραιώς  
είναι η μόνη  εταιρεία  στην  Ελλάδα  με αξιολόγηση  ESG  ‘AAA ’ από  τον  

οίκο  MSCI.  
 
Η  Πειραιώς  αποτελεί  την  κορυφαία  τράπεζα  επιλογής  και για τις  μικρ ές  
και μεσαίες  επιχειρήσεις,  έχοντας  χορηγήσει  €6,7 δισ.  δάνεια  στον  
συγκεκριμένο  τομέα  και  επιτυγχάνοντας  NPS  27 έναντι  μέσου  όρου  15-
20 στη  Νότια  και Ανατολική  Ευρώπη.  
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Παράλληλα,  ο Όμιλος  ενισχύει  τη δραστηριότητά  του  σε  διεθνείς  

συναλλαγές,  με ισχυρή  συμμετοχή  σε  κοινοπρακτικά  δάνεια  έργων  
υποδομής  και με εξαγωγικό  προσανατολισμό.   
 
Ο  τομέας  διαχείρισης  κεφαλαίων  συνεχίζει  να καταγράφει  δυναμική  
ανάπτυξη,  με αύξηση  των  υπό  διαχείριση  κεφαλαίων  κατά  27%  ετησίως  
το  2025,  στα €14,5 δισ.   
 
Το  2025  αποτέλεσε  έτος  ορόσημο,  καθώς  η Πειραιώς  ολοκλήρωσε  την 
εξαγορά  της  Εθνικής  Ασφαλιστικής,  με στόχο  τη διεύρυνση  του  
λειτουργικού  της  μοντέλου,  με τα έσοδα  από  ασφαλιστικές  προμήθειες  
να αποτελούν  επιπλέον  πυλώνα  διαφοροποίησης  των  πηγών  εσόδων.  
Η  Εθνική  Ασφαλιστική  συγκαταλέγεται  μεταξύ  των  κορυφαίων  
ασφαλιστικών  εταιρειών  στην  Ελλάδα  και είναι η πρώτη  ιδρυθείσα  

ασφ αλιστική  στη  χώρα . Η  εταιρεία  αναμένεται  να ενισχύσει  τις  
δυνατότητες  του  Ομίλου  σε  λύσεις  προστασίας  και επένδυσης,  
αξιοποιώντας  το  υφιστάμενο  ισχυρό  δίκτυο  πωλήσεων  
τραπεζο ασφαλιστικών  προϊόντων  της  Πειραιώς.  
 
Σε  μακροοικονομικό  επίπεδο,  η εντυπωσιακή  πορεία  ανάκαμψης  της  
Ελλάδας  στηρίζει  ουσιαστικά  την  εξέλιξη  του  τραπεζικού  κλάδου.  Η 
ελληνική  οικονομία  παρουσιάζει  σταθερή  αναπτυξιακή  τροχιά,  με τις  
πιο  πρόσφατες  προβλέψεις  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  να τοποθετούν  
τον  ρυθμό  αύξησης  του  ΑΕΠ  στο  2,2%  για το  2026,  ποσοστό  ανόδου  
υπερδιπλάσιο  του  μέσου  όρου  της  Ευρωζώνης.  Παρά  τη συνεχιζόμενη  
διεθνή  μεταβλητότητα,  τα μακροοικονομικά  μεγέθη  της  Ελλάδας  

βελτιώνονται  με συνέπεια , δημιουργώντας  προϋποθέσεις  
διατηρήσιμης  ανάπτυξης.  Ενδεικτικά,  η χώρα  διαθέτει  πλέον  
πιστοληπτική  αξιολόγηση  επενδυτικής  βαθμίδας  από  όλους  τους  
οίκους  αξιολόγησης,  με σύγκλιση  των  spreads  κρατικών  ομολόγων  με 
τον  μέσο  όρο  της  Ευρωζώνης,  υποστηριζόμενα  από  χαμηλότερα  
επίπεδα  ανεργίας,  επαναλαμβανόμενα  πρωτογενή  πλεονάσματα  και 
συνεχιζόμενη  μείωση  του  δημόσιου  χρέους.  Το  αναξιοποίητο  δυναμικό  
σε  πολλούς  τομείς  της  αγοράς  ενισχύει  τη στρατηγική  δέσμευση  της  
Πειραιώς  να διατηρήσει  την  Ελλάδα  ως  την  κύρια  αγορά  
δραστηριοποίησής  της.   
 
Σήμερα,  η Πειραιώς  παρουσιάζει  ένα  ισχυρό  ιστορικό  επιδόσεων  και  
ουσιαστικές  προοπτικές  περαιτέρω  ανάπτυξης,  με τα οικονομικά  

αποτελέσματα  του  2025  να αποτελούν  σταθερή  βάση  για την  επόμενη  
σελίδα  της . Το  2025 , η Πειραιώς  κατέγραψε  καθαρή  κερδοφορία  €1,1 
δισ.,  που  αντιστοιχεί  σε  απόδοση  15,5% επί των  ενσώματων  ιδίων  
κεφαλαίων  (προσαρμοσμένη  για μη επαναλαμβανόμενα  στοιχεία).  Ο  
δείκτης  κόστους  προς  έσοδα  διαμορφώθηκε  στο  33%,  παραμένοντας  
σε  κορυφαίο  επίπεδο  στην  Ευρώπη,  επιβεβαιώνοντας  την  πειθαρχία  
κόστους  παρά  τον  πληθωρισμό  και  τις  αυξημένες  επενδύσεις.  Η  
πιστωτική  επέκταση  ανήλθε  σε  €3,9  δισ.  (+11% σε  ετήσια  βάση),  



                       

 

6 ΜΑΡΤΙΟΣ  2026  

καταγράφοντας  έναν  από  τους  υψηλότερους  ρυθμούς  αύξησης  στην  

Ευρώπη.  Ο  συνολικός  κεφαλαιακός  δείκτης  διαμορφώθηκε  σε  18,7%, 
με απόθεμα  περίπου  275 μονάδων  βάσης  πλέον  της  εποπτικής  
κατεύθυνσης  Πυλώνα  2, μετά  την  εξαγορά  της  Εθνικής  Ασφαλιστικής  
και την  πρό βλεψη  διανομής  55%  για το  2025  (σημ.  υπόκειται  σε  
εποπτική  έγκριση,  καθώς  και έγκριση  της  Γενικής  Συνέλευσης  
μετόχων ). Η  ρευστότητα  παραμένει  ισχυρή,  με δείκτη  κάλυψης  216%, 
υπερδιπλάσιο  της  ελάχιστης  κανονιστικής  απαίτησης  100%. Η  Πειραιώς  
συνεχίζει  να αναπτύσσεται,  καταγράφοντας  ισχυρή  καθαρή  πιστωτική  
επέκταση,  εισροές  καταθέσεων , αυξημένα  υπό  διαχείριση  κεφάλαια  
και ανθεκτική  ποιότητα  ενεργητικού .  

Στρατηγικοί 

στόχοι και 

προτεραιότητες  

Η  Τράπεζα  επικεντρώνεται  στην  επίτευξη  ισχυρής  και  κερδοφόρας  

ανάπτυξης  με βιώσιμο  τρόπο  σε  όλους  τους  βασικούς  τομείς  της  
δραστηριότητάς  της.  Τα  εξυπηρετούμενα  δάνεια  αναμένεται  να 
αυξηθούν  από  περίπου  €37  δισ.  το  2025  σε  περίπου  €56  δισ.  έως  το 
2030,  μέσω  της  επέκτασης  τόσο  της  επιχειρηματικής  πίστης  (CIB ), αλλά  
και της  λιανικής , αξιοποιώντας  μια εμπορική  πλατφόρμα  εστιασμένη  
στη  λειτουργικότητα . Νέα  ψηφιακά  προϊόντα  και  δυνατότητες  
αναπτύσσονται  για την  περαιτέρω  ενίσχυση  της  ζήτησης  και την  
απόκτηση  από  την  Τράπεζα  ανταγωνιστικού  πλεονεκτήματος  έναντι  
των  υπολοίπων  ελληνικ ών τραπεζών.   
 
Αναφορικά  με τις  καταθέσεις,  η Τράπεζα  αναμένει  τη συνέχιση  της  
ανοδικής  τάσης,  με το υπόλοιπο  να αναμένεται  να διαμορφωθεί  σε 
περίπου  €76  δισ.  το  2030,  από  €66  δισ.  το  2025,  χρηματοδ οτώντας  το 

μεγαλύτερο  μέρος  της  πιστωτικής  επέκτασης,  με ευρεία  και 
διαφοροποιημένη  πελατειακή  βάση  άνω  των  10 εκατ . λογαριασμών.  
 
Προσδοκούμε  σημαντική  αύξηση  των  υπό  διαχείριση  κεφαλαίων  
(AuM ), τα οποία  εκτιμάται  ότι θα υπερβούν  τα €20  δισ.  έως  το  2030,  
από  €14,5 δισ.  το  2025,  υποστηριζόμενα  από  καινοτόμες  λύσεις,  
ενισχυμέν ο δίκτυο  Relationship  Managers  (RMs ), αξιοποίηση  της  
ψηφιοποίησης  και της  τεχνητής  νοημοσύνης.  
 
Η  εξαγορά  της  Εθνικής  Ασφαλιστικής  δημιουργεί  σημαντικές  ευκαιρίες  
για σταυροειδείς  πωλήσεις,  διεύρυνση  μεριδίων  αγοράς  και ενίσχυση  
της  διαφοροποίησης  εσόδων.  Τα  ασφάλιστρα  των  πελατών  αναμένεται  

να διαμορφωθούν  σε  περίπου  €1,6 δισ.  έως  το  2030,  έναντι  €0,8  δισ.  το  
2025,  μέσω  της  αύξησης  του  μεριδίου  σε  μια αναπτυσσόμενη  
ασφαλιστική  αγορά . Η  ισχυρή  και διαφοροποιημένη  ανάπτυξη  στους  
κλάδους  Ζωής  και Υγείας  και Γενικών  Ασφαλίσεων,  θα επιτευχθεί  μέσω  
επανατοποθέτησης  της  τραπεζοασφαλιστικής  δραστηριότητας  ως  
διαρθρωτικού  μοχλού  ανάπτυξης,  καθώς  και αξιοποίησης  ευκαιριών  
δημιουργίας  νέων  αγορών.  
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Η  αποτελεσματικότητα  αποτελεί  το  δεύτερο  πυλώνα  των  στρατηγικών  

προτεραιοτήτων  της  Τράπεζας,  με τις  επενδύσεις  στην  τεχνολογία  να 
λειτουργούν  ως  καταλύτης,  με στοχευμένη  διατήρηση  του  δείκτη  
κόστους  προς  έσοδα  σε  περίπου  30%  κατά  μέσο  όρο  σε  όλη  την 
περίοδο,  και  παράλληλη  ενίσχυση  των  δαπανών  για επιχειρηματική  
ανάπτυξη.  Ο  δείκτης  εξόδων  προς  ασφάλιστρα  στον  ασφαλιστικό  μας  
βραχίονα  αναμένεται  να μειωθεί  σε  περίπου  8%  έως  το  2030  από  13% 
το  2025.  Η  παραγωγικότητα  προβλέπεται  να ενισχυθεί,  με τα κεφάλαια  
πελατών  υπό  διαχείριση  ανά  εργαζόμενο  να αυξάνονται  κατά  30%  έως  
το  2030,  αξιοποιώντας  την  ενοποίηση  πλατφορμών  και 
οικοσυστημάτων.  Επιπλέον,  η αποδοτικότητα  από  την  αξιοποίηση  
τεχνητής  νοημοσύνης  και τεχνολογίας  εκτιμάται  ότι θα ανέλθει  σε 
περίπου  €70  εκατ.,  με υφιστάμενο  χαρτο φυλάκιο  50 περιπτώσεων  
χρήσης  GenAI  για ψηφιακή  αποδοτικότητα,  13 περιπτώσεις  χρήσης  για 

παραγωγή  εσόδων,  ποσοστό  υιοθέτησης  εργαλείων  τεχνητής  
νοημοσύνης  άνω  του  75%  και  περαιτέρω  απελευθέρωση  
δυναμικότητας  κατά  15% μέσω  της  τεχνολογίας  και της  τεχνητής  
νοημοσύνης.  
 
Οι συνεχιζόμενες  ενέργειες  για βελτιστοποιημένη  κατανομή  
κεφαλαίου  αποτελούν  τον  τρίτο  στρατηγικό  πυλώνα  της  Τράπεζας,  με 
στόχο  διαχείρισης  της  κεφαλαιακής  θέσης  σε  επίπεδο  δείκτη  CET1  στο  
12,5%, με απόθεμα  άνω  των  200 μ.β.  έναντι  P illar  2 Guidance  και  
Maximum  Distribution  Amount , και σταθερή  αύξηση  ποσοστού  
διανομών  και μερίσματος  ανά  μετοχή.  Η  μερισματική  πολιτική  στοχεύει  
σε  διανομή  έως  65%  των  ετήσιων  καθαρών  κερδών,  με ενδιάμεσα  

μερίσματα.  Συνολικά , περίπου  €5  δισ.  αναμένεται  να διανεμηθούν  
στους  μετόχους  της  Πειραιώς  για τα κέρδη  της  περ ιόδου  2025 -2030.  
 
Παράλληλα,  η συμβολή  του  τομέα  διαχείρισης  κεφαλαίων  και των  
ασφαλιστικών  δραστηριοτήτων  στα  έσοδα  αναμένεται  να ανέλθει  σε 
μεσαία  διψήφια  επίπεδα.  Συνολικά,  η συνεισφορά  δραστηριοτήτων  
χαμηλής  κεφαλαιακής  δαπάνης  θα αυξηθεί , ενώ  θα πραγματοποιηθεί   
περαιτέρω  κεφαλαιακή  αποδέσμευση  μέσω  της  ενεργητικής  
διαχείρισης  χαρτοφυλακίων,  συμπεριλαμβανομένων  συναλλαγών  
μεταφοράς  ουσιωδών  κινδύνων  (Significant  Risk  Transfer  –  (SRT)).  
 

Κύριοι καταλύτες  Η  Πειριαώς , είναι σε  θέση   να πετύχει  τις  στρατηγικές  της  
προτεραιότητες , αξιοποιώντας  τα ανταγωνιστικά  της  πλεονεκτήματα.  
 
Με χρήση  του  εκτεταμένου  δικτύου  370 φυσικών  καταστημάτων  της  
Τράπεζας  Πειραιώς  σε  όλη  την  Ελλάδα,  βάσει  ενός  
αναδιαμορφωμένου  μοντέλου  δικτύου,  με περίπου  1.500 ATM,  καθώς  
και με 4 χιλ. relationship  managers  (RM),  οι οποίοι  αξιολογούνται  με 
συγκεκριμένους  δείκτες  απόδοσης,  με δείκτη  πωλήσεων  4,5x  σε  
επίπεδο  cross -sell   και  μερίδιο  αγοράς  άνω  του  30%  σε  πάνω  από  τo 
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80%  της  ελληνική ς  επικράτεια ς,  και με έμφαση  στην  τεχνολογία,  η 

Τράπεζα  εισέρχεται  σε  μια νέα  εποχή.   
 
Η  Τράπεζα  επενδύει  σε  καινοτόμες  Πλατφόρμες  Υπηρεσιών , μέσω  
ολοκληρωμένων  φυσικών  και  ψηφιακών  πελατειακών  λύσεων,  με 
στοχευμένες  δράσεις  για την  ενίσχυση  της  αποδοτικότητας  των  RMs με 
εργαλεία  τεχνητής  νοημοσύνης  (AI), αλλά  και  μέσω  προηγμένων  
διαδικασιών  αυτοματοποίησης  στις  καθημερινές  της  εργασίες.  
Ταυτόχρονα,  μετασχηματίζει  τις  διαδικασίες  εκταμίευσης  δανείων,  
προκειμένου  να προσφέρει  βελτιστοποιημένεις  λύσεις  στο  φάσμα  της  
λιανικής  και των  μικρ ών και μεσαίων  επιχειρήσεων.  Ενδεικτικά,  η 
Τράπεζα  Πειραιώ ς  χτίζει  ψηφιακή  πλατφόρμα  λύσεων , αρχικώς  
εστίασμένη  στα  στεγαστικά  δάνεια,  με στόχο  να ενισχύσει  της  εμπειρία  
του  πελάτη  και να επιταχύνει  το  διάστημα  έως  την  εκταμίευση  σε  όλο  

τον  κύκλο  ζωής  του  δανείου,  με εργαλεία  και  δυνατότητες  GenAI . Τα  
εργαλεία  AI αναμένεται  να οδηγήσουν  τις  αποφάσεις  για την  
εξυπηρέτηση  των  μικρ ών και μεσαίων  επιχειρήσε ων, με ψηφιακές  
λύσεις  πωλήσεων  και με μια μοντέρνα  προσέγγιση  δανειδότησης , 
βασιζόμενη  σε  οριζόντια  κατηγοριοποίηση  ροών  εργασία ς  και  
προεγκρίσεων,  χωρίς  εκπτώσεις  σε  θέματα  πιστωτικού  κινδύνου.  Αυτά  
τα εργαλεία  υποστηρίζουν  τους  RM στο  να προσφέρουν  λύσεις  στους  
πελάτες , προσαρμοσμένες  σύμφωνα  με τις  ανάγκες  τους.  
Επιπρόσθετα,  εξατομικευμένες  προσφορές  μέσω  ΑΙ δημιουργούνται  
για τον  τομέα  της  διαχείρισης  περιουσίας.  Ως  μέρος  της  δέσμευσης  της  
Τράπεζας  να συμβάλλει  στον  εκσυγχρονισμό  της  αγροτική ς  
οικονομία ς , η Πειραιώς  εισέρχεται  σε  στρατηγική  συνεργασία  με την  

εταιρεία  Wikifarm er για τη δημιουργία  ενός  νέου   marketplace  για 
αγρότες  και παραγωγούς  με πρόσβαση  σε  βασικές  αγροτικές  
προμήθειες.  Τέλος,  το κορυφαίο  σε  βαθμολογία  mobile  app  της  
Πειραιώς  διαρκώς  εξελίσσεται ,  η Τράπεζα   - με εστίαση  στη  Gen  Ζ  - 
αναδιαμορφώνει  το  πλαίσιο  του  ανταγωνισμού   μέσω  της  Snappi,  η 
οποία  αποτελεί  μια νέα  πρόταση  στον  κλάδο  των  neobanks,  
στοχεύοντας  να ανταγωνιστεί  τις  neobanks  της  αγοράς  και να 
διατηρήσει  το  νεανικ ό και τεχνολογικά  καταρτισμένο  πελατολ όγιό  της  
Πειραιώς . Συνολικά,  η Πειραιώς  έχει  αυξήσει  τη διείσδυση  σε  ψηφιακές  
πωλήσε ις σε  27% , από  19% προ  δύο  ετών , ενώ  στοχεύει  να επιτύχει  
περαιτέρω  αύξηση  τα επόμενα  πέντε  έτη.  
 
Η  Πειραιώς  παραμένει  προσηλωμένη  στη  Διαχείριση  Κινδύνου , με 

κεντροποιημένες  και  στοχευμένες  ενέργειες  αξιολόγησης  
πιστοληπτικής  ικανότητας,  γεγονός  το οποίο  αναδεικνύεται  και από  τη 
σημαντική  μείωση  κινδύνου  του  ισολογισμού  της , με το  δείκτη  μη 
εξυπηρετούμενων  ανοιγμάτων  στο  2,0%,  στα  ίδια επίπεδα  με τον  
ευρωπαϊκό  μέσο  όρο,  και με συνεχόμενη  ενίσχυση  της  κάλυψης  από  
προβλέψεις . Στο  πλαίσιο  ενός  υγιούς  πλέον  ελληνικού  επιχειρηματικού  
περιβάλλοντος  και μιας  σταθερά  αναπτυσσόμενης  οικονομίας,  η 
Τράπεζα  συνεχίζει  να καταγράφει  σταθερό  κόστος  κινδύνου,  ανθεκτικά  
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περιθώρια  κέρδους  σε  ένα  περιβάλλον  ομαλοποίησης  των  επιτοκίων  

και πειθαρχημένη  τιμολογιακή  πολιτική.  Οι παράγοντες  αυτοί  
αναμένεται  να ενισχύσουν  την  ικανότητα  της  Τράπεζας  να αυξήσει  τους  
όγκους  χορηγήσεων , χωρίς  να τίθεται  σε  κίνδυνο  η ποιότητα  του  
ενεργητικού  ή η κερδοφορία  της.  
 
Η  ατζέντα  Άνθρωποι  και  Κουλτούρα  της  Τράπεζας  επικεντρώνεται  
στην ενδυνάμωση  ενός  σύγχρονου  ανθρώπινου  δυναμικού , με εφόδια  
για τις  προκλήσεις  του  μέλλοντος , με περίπου  το  70%  των  900 περίπου  
προγραμματισμένων  νέων  προσλήψεων  για την  περίοδο  2026 –2030  να 
αφορά  άτομα  κάτω  των  35 ετών,  διασφαλίζοντας  μια δομημένη  
ενίσχυση  νέων  δεξιοτήτων  και ικανοτήτων.  Σε  ό,τι  αφορά  στις  
αποδοχές,  η Τράπεζα  αναμένει  να ενισχύσει  την  ανταγωνιστικότητα  των  
αμοιβών  της  σε  μια ολοένα  και πιο  δυναμική  αγορά  εργασίας,  

αυξάνοντας  σταδιακά  το  μεταβλητό  σκέλος  των  αποδοχών  σε  ποσοστό  
άνω  του  12% έως  το  2030,  από  5% το  2022,  συνδεδεμένο  με ένα  σαφώς  
καθορισμένο  σύνολο  δεικτών  αξιολόγησης  της  απόδοσης.  Το  
στοχευόμεν ο επίπεδο  απολαβών  τίθεται  στα  €70χιλ  από  €55χιλ  σήμερα  
(σταθερές  και μεταβλητές  αποδοχές).  
 
Παράλληλα,  προβλέπεται  εκτεταμένη  αξιοποίηση  της  Tεχνολογίας  και  
της  Τεχνητής  Νοημοσύνης  για τη βελτίωση  της  παραγωγικότητας  και 
τη μείωση  του  διοικητικού  φόρτου  εργασίας.  Καθώς  οι πρωτοβουλίες  
αυτές  υλοποιούνται,  η ικανοποίηση  των  εργαζομένων  εκτιμάται  ότι θα 
αυξηθεί  από  το  σημερινό  63 σε  περίπου  70 έως  το  2030.  
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ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ  ΟΡΩΝ  / ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ  ΔΕΙΚΤΕΣ  ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 

(ΕΔΜΑ)  

#  Performance Measure   Definition   

1 Κεφάλαια πελατών υπό 

διαχείριση ( AuM) 

Τα κεφάλαια πελατών υπό διαχείριση περιλαμβάνουν κεφάλαια πελατών ΑΕΔΑΚ, προϊόντα της 

Τράπεζας Πειραιώς, χρηματιστηριακών υπηρεσιών, και θεματοφυλακής τα οποία 

περιλαμβάνουν και τα υπό διαχείριση κεφάλαια της Iolcus   

2 Δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας 

CET 1  

Ο εποπτικός δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας CET1 όπως ορίζεται στον Κανονισμό (ΕΕ) Νο 

575/2013 

3 CAGR  Μέσος ετήσιος ρυθμός  ανάπτυξης  

4 Κόστος  κινδύνου   Ζημίες/ (αναστροφές) απομειώσεις  δανείων προς (/) καθαρά δάνεια εποχικώς 

προσαρμοσμένα  

5 Δείκτης κόστους προς έσοδα 

(C/I) 

Σύνολο λειτουργικών εξόδων προς (/)  έσοδα  

6 Σύνολο  προβλέψεων  (ΑΠΖ  

δανείων ) 

Αναμενόμενες Πιστωτικές Ζημίες στο αποσβεσμένο κόστος συν (+) δάνεια και απαιτήσεις κατά 

πελατών που επιμετρώνται υποχρεωτικά στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων  

7 Καταθέσεις ή Καταθέσεις 

Πελατών  

Υποχρεώσεις προς πελάτες μείον ( -) συμφωνίες επαναγοράς κρατικών τίτλων (€0,5 δισ. για τον 

Δεκ.25) . Τα υπόλοιπα δεν περιλαμβάνουν τη Snappi  

8 DPS  Μέρισμα ανά μετοχή  

9 EPS  Κέρδη ανά μετοχή μετά την πληρωμή κουπονιού ΑΤ1: καθαρά κέρδη μετόχων προσαρμοσμένα 

για την πληρωμή κουπονιού AT 1 για την περίοδο, προς (/) το σύνολο του αριθμού μετοχών σε 

κυκλοφορία στο τέλος της περιόδου   

10 Σύνολο  δανείων  / Δάνεια 

πελατών  

Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών στο αποσβεσμένο κόστος συν (+) δάνεια  και απαιτήσεις  

κατά  πελατών  που  επιμετρώνται  υποχρεωτικά  στην  εύλογη  αξία  μέσω  αποτελεσμάτων  συν (+) 

ΑΠΖ με προσαρμογή PPA   

11 Μικτά Εγγεγραμένα  

Ασφάλιστρα ( GWP ) 

Τα Μικτά Εγγεγραμένα Ασφάλιστρα περιλαμβάνουν όλες τις υποχρεώσεις κατά την περίοδο 

αναφοράς, που σχετίζονται με ασφαλιστικά συμβόλαια, τα οποία προκύπτουν από άμεσες 

δραστηριότητες, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι τα εν λόγω ποσά ενδέχεται να αφορούν εν 

όλω  ή εν μέρει σε μεταγενέστερη περίοδο αναφοράς. Τα έξοδα φορολογίας εξαιρούνται από 

τα εγγεγραμένα ασφάλιστρα  

12 Απομειώσεις  ή προβλέψεις 

δανείων  

ΑΠΖ απομείωσης αξίας δανείων και απαιτήσεων κατά πελατών στο αποσβεσμένο κόστος, συν 

(+) λοιπά έξοδα πιστωτικού κινδύνου επί των δανείων και απαιτήσεων κατά πελατών στο 

αποσβεσμένο κόστος συν (+) ζημίες/αναστροφές απομείωσης δανείων σε λοιπά στοιχεία του 

ενεργητικού συν (+) ζημίες/αναστροφές απομείωσης από χρηατοοικονομικά μέσα που 

επιμετρώνται στην εύλογη αξία μέσω των λοιπών συνολικών εσόδων συν (+) απομειώσεις 

θυγατρικών και συγγενών εταιρειών, συν (+) απομειώσεις από ακίνητα, εξοπλισμό και άυλα 

περιουσι ακά στοιχεία συν (+) απομειώσεις από πιστωτικούς τίτλους, συν (+) λοιπές 

απομειώσεις (ζημίες)  

13 LTV ratio  Δείκτης δανειοδότησης προς αξία καλύμματος  

14 Καθαρή πιστωτική επέκταση  Νέες  εκταμιεύσεις  δανείων  μείον  (-) αποληρωμές  δανείων  κατά  την  περίοδο  αναφοράς   

15 Καθαρά έσοδα προμηθειών 

προς (/) ενεργητικό / ή Έσοδα 

από υπηρεσίες προς (/) 

στοιχεία ενεργητικού  

Καθαρά έσοδα προμηθειών επαναλαμβανόμενα προς (/) μέσος όρος προσαρμοσμένου 

ενεργητικού για 2 διαδοχικές περιόδους  

16 Καθαρά έσοδα προμηθειών 

προς (/) καθαρά έσοδα / ή 

Έσοδα από υπηρεσίες προς (/) 

καθαρά έσοδα  

Καθαρά έσοδα προμηθειών επαναλαμβανόμενα  προς (/) σύνολο καθαρών εσόδων  

17 Δάνεια μετά από προβλέψεις  Δάνεια και απαιτήσεις κατά πελατών στο αποσβεσμένο κόστος , συν (+) δάνεια και απαιτήσεις 

κατά πελατών που επιμετρώνται υποχρεωτικά στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων  

18 NPS  Net promoter score  

19 Καθαρά έσοδα  Σύνολο καθαρών εσόδων  

20 Καθαρό  αποτέλεσμα / Καθαρό 

κέρδος  

Κέρδη αναλογούντα στους μετόχους της μητρικής  
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#  Performance Measure   Definition   

21 Μη Εξυπηρετούμενα ανοίγματα  

(NPEs)  

Τα NPE  είναι πιστοδοτικά ανοίγματα εντός ισολογισμού προ ΑΠΖ, στα οποία περιλαμβάνονται: 

(α) δάνεια που επιμετρώνται στο αποσβεσμένο κόστος και ταξινομούνται στο Στάδιο 3, (β) 

χρηματοοικονομικά μέσα που αγοράστηκαν ή δημιουργήθηκαν όντας απομειωμένα 

(Purchased  or originated  credit  impaired  / «POCI ») που επιμετρώνται στο αποσβεσμένο 

κόστος και εξακολουθούν να είναι απομειωμένα κατά τη λήξη της περιόδου αναφοράς. Τα NPE  

δεν περιλαμβάνουν ανοίγματα με την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου, τα οποία έχουν 

ταξινομηθεί στ η γραμμή «Λοιπά στοιχεία ενεργητικού» ή σε πιστωτικά ανοίγματα με μη 

απομειωμένη πιστωτική αξία   

22 Δείκτης κάλυψης μη 

εξυπηρετούμενων ανοιγμάτων 

(NPE )  

ΑΠΖ στο αποσβεσμένο κόστος προς (/) τα μη εξυπηρετούμενα ανοίγματα ( NPE )  

23 Δείκτης μη εξυπηρετούμενων 

ανοιγμάτων ( NPE )  

Μη εξυπηρετούμενα ανοίγματα ( NPE ) (/) Δάνεια προ προβλέψεων. Με τον συνυπολογισμό των 

στεγαστικών δανείων τα οποία ταξινομήθηκαν ως ΜΕΑ σε συνέχεια της αναδιάρθρωσής τους  

κατόπιν πρωτοβουλίας της Τράπεζας , ο δείκτης θα διαμορφωνόταν στο 2,3% τον Δεκ.25   
24 Λειτουργικά έξοδα, 

επαναλαμβανόμενα   

Σύνολο λειτουργικών εξόδων μείον ( -) έκτακτα έξοδα  

25 P&C  Κλάδος Γενικών Ασφαλίσεων  

26 Εξυπηρετούμενα Ανοίγματα  Δάνεια προ προβλέψεων και προσαρμογών PPA  μείον ( -) Μη εξυπηρετούμενα ανοίγματα 

(NPE ) μείον ( -) ομολογίες υψηλής εξοφλητικής προτεραιότητας από τιτλοποιήσεις NPE  με 

εγγύηση του ελληνικού σημοσίου μείον ( -) εποχικό αγροτικό δάνειο . Τα υπόλοιπα δεν 

περιλαμβάνουν τη Snappi  

27 Έσοδα προ προβλέψεων, 

επαναλαμβανόμενα  

Έσοδα προ προβλέψεων, προ φόρου εισοδήματος και εξόδων λοιπών πιστωτικών ζημιών μείον 

(-) έκτακτων εφάπαξ στοιχείων  

28 Απόδοση κεφαλαίου 

προσαρμοσμένη βάσει 

κινδύνου ( RaRoC ) 

Το RaRoC  υπολογίζεται με βάση την επαναλαβανόμενη  κερδοφορία προς (/) το εποπτικό 

κεφάλαιο που καταναλώθηκε, ήτοι τα RWA  επί της συνολικής κεφαλαιακής απαίτησης  

29 Απόδοση ενσώματων ιδίων 

κεφαλαίων ( RoaTBV ), σε 

εξομαλυμένη βάση  

Καθαρό κέρδο σε σε εξομαλυμένη και ετησιοποιημένη  βάση, εξαιρούμενης ( -) της πληρωμής 

κουπονιού ΑΤ1, προς (/) τα ενσώματα ίδια κεφάλαια .   
 

30 SRT  Significant Risk Transfer , Μεταφορά σημαντικού κινδύνου   

31 Ενσώματα ίδια κεφάλαια  Ενσώματα ίδια κεφάλαια: Ίδια κεφάλαια αναλογούντα στους μετόχους της μητρικής, 

εξαιρουμένων ( -) άλλων μέσων ιδίου κεφαλαίου, ήτοι Additional Tier 1 (AT1, Πρόσθετο 

κεφάλαιο Κατηγορίας 1) και μείον ( -) άυλων περιουσιακών στοιχείων.  

32 TBVS  Ενσώματα ίδια κεφάλαια  ανά μετοχή  

33 Σύνολο προσαρμοσμένου 

ενεργητικού  

Σύνολο ενεργητικού μείον ( -) εποχικό αγροτικό δάνειο   

34 Σύνολο καθαρών 

επαναλαμβανόμενων εσόδων  

Σύνολο καθαρών εσόδων μείον ( -) έκτακτα έσοδα για την περίοδο αναφοράς  

35 Συνολικός Δείκτης 

Κεφαλαιακής Επάρκειας  

Ο συνολικός δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας CET1 όπως ορίζεται στον Κανονισμό (ΕΕ)  

Νο 575/2013  
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Γενικά  
 

Αυτό  το  Δελτίο  Τύπου  που  αφορά  στην  Τράπεζα  Πειραιώς  Α.Ε . («Τράπεζα  Πειραιώς », «Τράπεζα  Πειραιώς  Α.Ε .», ή «Τράπεζα ») και  τις  θυγατρικές  και 

συνδεδεμένες  επιχειρήσεις  της  (ο «Όμιλος » ή «Εμείς »), τα επιχειρηματικά  περιουσιακά  στοιχεία , τη στρατηγική  και  τις  δραστηριότητές  της  είναι 

αποκλειστικά  για σκοπούς  πληροφόρησης . Σημειώνεται  ότι στις  19.12.2025 ολοκληρώθηκε  η συγχώνευση  δι’ απορροφήσεως  της  «Πειραιώς  Financial  

Holdings  Α.Ε .» ( πρώην  μητρικής  εταιρείας  της  Τράπεζας ) από  την  Τράπεζα  Πειραιώς . Ορισμένες  πληροφορίες  που  περιέχονται  σε  αυτό  το  Δελτίο  

Τύπου  αφορούν  περιόδους  πριν  από  την  εν λόγω  απορρόφηση  και ενδέχεται  να αναφέρονται  σε  δραστηριότητες , περιουσιακά  στοιχεία , υποχρεώσεις  

ή λειτουργικά  αποτελέσματα  της  Πειραιώς  Financial  Holdings  Α.Ε .. Οι αναφορές  στον  «Όμιλο » ή σε σχετικούς  ορισμούς  θα ερμηνεύονται  αναλόγως . 

 

Οι πληροφορίες  που  παρέχονται  σε  αυτό  το  Δελτίο  Τύπου  δεν  αποτελούν  προσφορά  για πώληση  ή πρόσκληση  για προσφορά  αγοράς  ή αποτελούν  

βάση  για αξιολογήσεις  και δεν  αποτελούν  επενδυτικές , νομικές , λογιστικές , ρυθμιστικές , φορολογικές  ή άλλες  συμβουλές  και δεν  λαμβάνουν  υπόψη  

τους  στόχους  σας  ή τη νομική , λογιστική , κανονιστική , φορολογική  ή οικονομική  κατάσταση  ή ιδιαίτερες  ανάγκες . Καμία  εκπροσώπηση , εγγύηση  ή 

δέσμευση  δεν  γίνεται  και δεν  επιτρέπεται  να βασιστείτε  για οποιοδήποτε  σκοπό  στις  πληροφορίες  που  περιέχονται  σε αυτό  το  Δελτίο  Τύπου  για τη 

λήψη  οποιασδήποτε  επενδυτικής  απόφασης  σε  σχέση  με οποιαδήποτε  μορφή  τίτλου  που  εκδίδεται  από  τον  Όμιλο  ή τις  θυγατρικές  ή συνδεδεμένες  

επιχειρήσεις  του  ή για οποιοδήποτε  άλλη  συναλλαγή . Είστε  αποκλειστικά  υπεύθυνοι  για τη διαμόρφωση  των  δικών  σας  απόψεων  και  συμπερασμάτων  

για τέτοια  θέματα  και για τη δική  σας  ανεξάρτητη  αξιολόγηση  του  Ομίλου . Είστε  αποκλειστικά  υπεύθυνοι  για την  αναζήτηση  ανεξάρτητων  

επαγγελματικών  συμβουλών  σε σχέση  με τον  Όμιλο  και θα πρέπει  να συμβουλευτείτε  τους  δικούς  σας  συμβούλους  σχετικά  με τις  νομικές , 

φορολογικές , επιχειρηματικές , οικονομικές  και συναφείς  πτυχές  και/ή τις  συνέπειες  οποιασδήποτε  επενδυτικής  απόφασης . Καμία  ευθύνη  δεν  φέρει  

κανένα  πρόσωπο  για οποιαδήποτε  από  τις  πληροφορίες  ή για οποιαδήποτε  ενέργεια  ληφθεί  από  εσάς  ή οποιονδήποτε  από  τους  εργαζόμενους , 

υπαλλήλους , αντιπροσώπους  ή συνεργάτες  σας  με βάση  αυτές  τις  πληροφορίες . 

 

Το  παρόν  Δελτίιο  Τύπου  δεν  αποσκοπεί  να παρουσιάσει  μια ολοκληρωμένη  εικόνα  και καμία  εγγυητική  δήλωση , εγγύηση  ή δέσμευση  δεν  παρέχεται  

από  την  παρούσα  ούτε  από  κανένα  άλλο  πρόσωπο  όσον  αφορά  την  πληρότητα , την  ακρίβεια  ή την  αμεροληψία  της  πληροφόρησης  που  περιέχεται  

στο  παρόν  Δελτίο  Τύπου  και δεν  θα πρέπει  να βασίζεται  κανείς  σε  αυτή. Οι πληροφορίες  σε  αυτό  το  Δελτίο  Τύπου  (συμπεριλαμβανομένων  των 

δεδομένων  αγοράς  και των  στατιστικών  πληροφοριών ) έχουν  ληφθεί  από  διάφορες  πηγές  (συμπεριλαμβανομένων  πηγών  τρίτων ) και  δεν  έχουν  

επαληθευτεί  ανεξάρτητα . Ο  Όμιλος  δεν  εγγυάται  την  ακρίβεια  ή την  πληρότητα  αυτών  των  πληροφοριών . Όλες  οι προβλέψεις , οι αποτιμήσεις  και οι 

στατιστικές  αναλύσεις  παρέχονται  μόνο  για ενημερωτικούς  σκοπούς . Μπορεί  να βασίζονται  σε  υποκειμενικές  εκτιμήσεις  και  υποθέσεις  και  μπορεί  να 

χρησιμοποιούν  μία από  τις  εναλλακτικές  μεθοδολογίες  που  παράγουν  διαφορετικά  αποτελέσματα  και  στον  βαθμό  που  βασίζονται  σε  ιστορικές  

πληροφορίες , δεν  θα πρέπει  να βασίζονται  σε αυτές  ως  ακριβή  πρόβλεψη  της  μελλοντικής  απόδοσης . 

 

Ο  Όμιλος , οι χρηματοοικονομικοί  και άλλοι  σύμβουλοί  τους , καθώς  και τα οικεία  μέλη  των  διοικητικών  συμβουλίων , οι υπάλληλοι , εργαζόμενοι , 

αντιπρόσωποι  και εκπρόσωποι , ρητά  αποποιούνται  οποιασδήποτε  ευθύνης  που  τυχόν  προκύψει  εξ  αφορμής  του  παρόντος  Δελτίου  Τύπου  και τυχόν  

σφαλμάτων  που  περιέχονται  σε  αυτήν  ή/και παραλείψεων  αυτής  ή από  τυχόν  χρήση  του  Δελτίου  Τύπου  ή των  περιεχομένων  του  ή καθ ' οιονδήποτε  

άλλο  τρόπο , και δεν  αποδέχονται  καμία  ευθύνη  για τυχόν  ζημία , ανεξαρτήτως  του  λόγου  για τον  οποίο  αυτή  προέκυψε , είτε άμεση  είτε έμμεση , 

απορρέουσα  από  την  χρήση  της  πληροφόρησης  του  παρόντος  Δελτίου  Τύπου  ή σε σχέση  με αυτήν . Ούτε  ο Όμιλος  ούτε  οποιοδήποτε  άλλο  πρόσωπο  

παρέχει  οποιαδήποτε  δέσμευση  ή τελεί  υπό  οποιαδήποτε  υποχρέωση  να επικαιροποιήσει  οποιαδήποτε  πληροφορία  που  περιέχεται  σε αυτό  το  Δελτίο  

Τύπου  περιλαμβανομένων  των μελλοντικών  προβολών , για γεγονότα  ή περιστάσεις  που  προκύπτουν  μεταγενέστερα  της  ημερομηνίας  του  Δελτίου  

Τύπου . Κάθε  παραλήπτης  αναγνωρίζει  ότι ούτε  αυτός  ούτε  ο Όμιλος  αποσκοπούν  στο  να υπέχει  ο Όμιλος  ιδιαίτερα  καθήκοντα  επιμέλειας  ή φροντίδας  

των  συμφερόντων  του  θεατή  ή παραλήπτη , της  διοίκησης , των  μετόχων , των  πιστωτών  του  ή άλλου  προσώπου  και ότι ρητά  δεν  αποδέχεται  την 

οποιαδήποτε  τέτοια  σχέση  και συμφωνεί  ότι είναι αυτός  μόνος  αρμόδιος  να λαμβάνει  κατά  τρόπο  ανεξάρτητο  τις  αποφάσεις  του  όσον  αφορά  τον  

Όμιλο  καθώς  και για οποιοδήποτε  άλλο  θέμα  που  άπτεται  αυτού  του  εγγράφου . 

 

 

 

Εμπιστευτικότητα   

 

Για τους σκοπούς της παρούσας προειδοποίησης, στο Δελτίο Τύπου αυτό πρέπει να θεωρηθεί ότι το περιεχόμενό της συμπεριλαμβάνει  τυχόν 

προφορικά σχόλια ή παρουσιάσεις και τυχόν συνεδρίες όπου τίθενται ερωτήσεις και δίδονται απαντήσεις. Παρακολουθώντας μια συν άντηση στην 

οποία πραγματοποιείται το Δελτίο Τύπου  ή με άλλο τρόπο προβολή ή πρόσβαση σ το Δελτίο Τύπου, είτε ζωντανή είτε ηχογραφημένη, θεωρείται ότι 

έχετε συμφωνήσει με τους ακόλουθους όρους, προϋποθέσεις και περιορισμούς, καθώς και ότι έχετε αναγνωρίσει  ότι κατανοείτε τις νομικές και 

ρυθμιστικές κυρώσεις που συνδέονται με την κακή χρήση, γνωστοποίηση ή ακατάλληλη διάθεση του το Δελτίου Τύπου  ή οποιασδήποτε πληροφορίας 

που εμπεριέχεται σε αυτήν. Αναγνωρίζετε επίσης ότι, στην περίπτωση που η παρούσα διαβιβαστεί και παραληφθεί ηλεκτρονικά, αυτή  είναι 

εμπιστευτική και σκοπείται να δοθεί μόνον σε εσάς και συμφωνείτε ότι δεν θα προωθήσετε, αντιγράψε τε, αποθηκεύσετε ή δημοσιεύσετε την 

ηλεκτρονική διαβίβαση ή το Δελτίο Τύπου σε κανένα άλλο πρόσωπο.  

 

 

Μελλοντικές  προβολές και οικονομικές  προβλέψεις  

 

Ορισμένες πληροφορίες ή δηλώσεις που περιλαμβάνονται σε αυτό το Δελτίο Τύπου  ή έγιναν σε συναντήσεις και δεν αποτελούν ιστορικά στοιχεία, 

περιλαμβανομένων, ενδεικτικά, οποιωνδήποτε αναφορών στις οποίες προηγούνται, ακολουθούν ή περιλαμβάνονται λέξεις ή φράσεις όπ ως «στόχοι», 

«πεποιθήσεις», «προσδοκίες», «σκοποί», «προθέσεις», «πιθα νό», «προσδοκά», «θα», «θα μπορούσε», «δυνητικός», «σχέδιο», «έχει σχεδιαστεί για να» 

ή συναφείς εκφράσεις ή το αντίθετο τους, αποτελούν μελλοντικές προβολές μολονότι δεν ταυτοποι ούνται ως τέτοιες ρητά.  

 

Στα παραδείγματα μελλοντικών προβολών μπορεί να συγκαταλέγονται, μεταξύ άλλων δηλώσεις που αφορούν την στρατηγική του Ομίλου,  των 

σχεδίων, των σκοπών, των στόχων, των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και των προοπτικών τους, των πολιτικών, οικονομικών και ά λλων συνθηκών 

που ισχύουν στην Ελλάδα ή αλλού, της χρηματοοικονομικής κατάστασης του Ομίλου, των αποτελεσμάτων χρήσης, της ρευστότητας, των  κεφαλαιακών 

πόρων και των κεφαλαιακών εξόδων και της εξέλιξης των αγορών, καθώς και του αναμενόμενου κόστους από αποτ αμιεύσεις και συνεργασίες, όπως 

επίσης και την πρόθεση και τις πεποιθήσεις του Ομίλου και/ή της διοίκησης και των διευθυντικών στελεχών της αναφορικά με τα π αραπάνω. Οι 

μελλοντικές προβολές και οι οικονομικές προβλέψεις δεν είναι εγγυήσεις μελλοντικής απόδ οσης και περιέχουν πολλούς γνωστούς και άγνωστους 

κινδύνους, αβεβαιότητες, γενικές και ειδικές και υποθέσεις που είναι δύσκολο να προβλεφθούν και βρίσκονται εκτός ελέγχου του Ομίλου.  

 

Έχουμε βασίσει αυτές τις παραδοχές σε πληροφορίες που είναι επί του παρόντος διαθέσιμες σε εμάς κατά την ημερομηνία που γίνον ται οι προβολές, 

και στην περίπτωση που οποιαδήποτε εξ αυτών των παραδοχών αποδειχθεί εσφαλμένη, τα πραγματικά αποτελέσματα πιθανόν  να αποκλίνουν 

ουσιωδώς από αυτά που εκφράζονται σε αυτές τις μελλοντικές προβολές. Παρότι δεν γνωρίζουμε τον αντίκτυπο που πιθανά τέτοιες δ ιαφοροποιήσεις 

να έχουν στην επιχειρηματική μας δραστηριότητα, εάν υπάρξουν τέτοιες διαφοροποιήσεις, τα μελλοντικά μ ας λειτουργικά αποτελέσματα και η 
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χρηματοοικονομική μας κατάσταση θα μπορούσαν να επηρεαστούν ουσιωδώς με δυσμενή τρόπο. Επομένως, δεν πρέπει να βασίζεστε υπέρ μετρα 

στις μελλοντικές προβολές μας και τις οικονομικές προβλέψεις.  

 

Αυτό το Δελτίο Τύπου  περιλαμβάνει επίσης ορισμένους μελλοντικούς επιχειρηματικούς και οικονομικούς στόχους. Οι στόχοι έχουν προετοιμαστεί 

από τη διοίκηση καλή τη πίστη, με βάση ορισμένες παραδοχές που η διοίκηση πιστεύει ότι είναι εύλογες. Ωστόσο, δεν μπορεί να υ πάρξει βεβαιότ ητα 

ότι τα γεγονότα στα οποία βασίζονται οι υποθέσεις δεν θα αλλάξουν και, κατά συνέπεια, η ικανότητά μας να επιτύχουμε αυτούς το υς στόχους μπορεί 

να επηρεαστεί από έναν αριθμό αλλαγών και κινδύνων, οι οποίοι είναι πέρα από τον έλεγχό μας και ορισμένοι από τους οποίους θα μπορούσαν να 

έχουν άμεσο αντίκτυπο στα κέρδη ή/και στην οικονομική μας θέση. Δεν γίνεται καμία αντιπροσώπευση ως προς το εύλογο των υποθέσ εων που έγιναν 

σε αυτό το Δελτίο Τύπου  ή την ακρίβεια ή την πληρότητα οποιασδήποτε μοντελοποίησης, ανάλυσης σεναρίου ή εκ των υστέρων δοκιμών. Δεν 

αναλαμβάνουμε καμία υποχρέωση να ενημερώσουμε αυτούς τους στόχους και διατηρούμε το δικαίωμα να αλλάζουμε τους στόχους μας κα τά καιρούς 

καθώς ανταπο κρινόμαστε σε πραγματικές λειτουργικές, ο ικονομικές και άλλες μακροοικονομικές συνθήκες.  

 

Ο Όμιλος έχει περιλάβει ορισμένους μη σύμφωνους με τα ΔΛΠ χρηματοοικονομικούς δείκτες μέτρησης σε αυτό το Δελτίο Τύπου. Τέτοι ου είδους 

μετρήσεις είναι πιθανό να μην μπορούν να συγκριθούν με άλλες έτερων εταιριών. Αναφορές σε τέτοιους μη σύμφωνους με τα ΔΛΠ  

χρηματοοικονομικούς δείκτες μέτρησης θα πρέπει να εξετάζονται επιπλέον των σύμφωνων με τα ΔΛΠ χρηματοοικονομικών δεικτών μέτρ ησης αλλά 

δεν πρέπει να θεωρούνται ως υποκατάστατο για τα αποτελέσματα που παρουσιάζονται σύμφωνα με τα ΔΛΠ.  

 

 

Δήλωση Αποποίησης Ευθύνης της Εθνικής Ασφαλιστικής  

 

Οι οικονομικές πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο Δελτίο Τύπου  περιλαμβάνουν ορισμένα προκαταρκτικά και μη ελεγμένα οικονομικά στοιχεία 

της Εθνικής Ασφαλιστικής (Α.Ε.Ε.Γ.Α.) για το οικονομικό έτος 2025. Οι εν λόγω πληροφορίες έχουν καταρτιστεί με βάση τις τρέχο υσες εκτιμήσεις της 

διοίκησης και υπόκεινται στην ολοκλήρω ση των διαδικασιών κλεισίματος τέλους χρήσης, συμπεριλαμβανομένης της οριστικοποίησης των λογιστικών 

αρχείων, της σύνταξης των προβλεπόμενων από την νομοθεσία οικονομικών καταστάσεων και της ο λοκλήρωσης των διαδικασιών εξωτερικού ελέγχου 

και εποπτικής αναθεώρησης, όπου εφαρμόζεται.  

Συνεπώς, οι πληροφορίες αυτές δεν αποτελούν οικονομικές καταστάσεις βάσει θεσμικής υποχρέωσης και δεν έχουν ελεγχθεί ή επαληθ ευτεί με άλλο 

τρόπο ανεξάρτητα. Ως εκ τούτου, ενδέχεται να υπόκεινται σε περαιτέρω προσαρμογές και αναθεωρήσεις, οι οποίες θα μπορο ύσαν να είναι ουσιώδεις. 

Δεν παρέχεται καμία δήλωση ή εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, ως προς την ακρίβεια, την πληρότητα ή την αμεροληψία των πληροφοριών πο υ περιέχονται 

στο παρόν και δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούνται ως βάση για επενδυτικούς ή άλλους σκοπούς λή ψης αποφάσεων.  
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